

主奇妙的作為

親愛的弟兄姊妹：主內平安!

多謝大家的關懷和代禱，家母的病情還算穩定，所以感謝主，我能按原定日期返回。因許多弟兄姊妹關心家母的狀況，在此向各位做個簡報，略表謝意。

在我回台灣之前，真是十分憂心，住維州的大學同學在電話裏一再叮嚀說：「妳回去後，一定要找個外勞幫忙。妳哪裏能拉得動妳的母親？說不定妳自己先受傷或累倒了！」於是我偷偷地選了一根堅固又漂亮的拐杖，想給母親一個驚喜，但牧師說：「恐怕她並不喜歡呢！」因此我只好再在電話中透露了這個禮物的消息。果然，家母在電話中非常堅決地說：「妳千萬不要帶回來，趕快去退掉，我用不上。」等我回到台灣之後，始知大部分的老人家都不肯用拐杖，於是在那裏我又替她選了兩把花色不同且新穎大方的拐杖傘，因為不能退貨，她也就接受了。

家母的病情是：1. 右足的腳筋拉傷，內部一直在發炎、腫脹、疼痛。2. 左腳承受全身重量，以致膝蓋骨膜磨損，不能彎曲，非常疼痛。3. 脊椎有五根骨刺，引起坐骨神經痛。4. 長期吃消炎、止痛藥，導致胃出血，胃不好。5. 雙眼白內障，但還不夠成熟。醫生建議四個月後再去複診。以上各種病況促使我們幾乎每週都有兩天在不同的醫院奔跑、候診，聽聽不同醫生的各種說法。怪的是，醫生們都不肯給她開刀。原本說好右腳要動手術的醫生，最後判定恢復率不及 50%，就改變主意不肯動刀。（醫生太忙）家母甚是失望。在我要離開台南的前三天，經先父好友的女兒介紹，前往台中去看一位著名的脊椎專家，照射及診療，他有把握清除骨刺。於是家母立刻決定要在 7 月 27 日動手術，而我 12 日必須返美，心裏甚是作難。因為七月十五日有教會辦的夏令會，七月底有外甥女的婚禮，早已答應要去幫忙，且機票已購妥，不能再多留一個月服侍她，心中也甚感抱歉。後來舍弟與醫生在電話中交換意見，詳談結果，在我離開台北的前一天，始知又取消了骨刺的手術（要開四小時，是大手術）。如此，我終於能放心離開，平安歸來，請各位繼續為家母代禱，求主親自醫治她，賜耐心和力量給她。

倒是在回程的飛機上發生一事，頗令我驚異上帝奇妙的作為，願與弟兄姊妹分享。因為年齡的緣故，我的機票都是訂在走道邊的座位，為了避免上盥洗室時會騷擾鄰座乘客。在桃園登機後，已繫上安全帶，正準備閉眼放鬆，想把數天不足的睡眠補過來。未料就在右肩後方聽到一些爭吵聲，原來是一位老先生正在向一位空服小姐抱怨，說他登機前曾要求換座位，驗票小姐答應他說登機後再說，無奈的是等大家都坐定後，發現全機客滿，甚至頭等艙、商務艙都座無虛席。他說他有什麼會員卡，空服少爺也走過來說真的沒辦法，叫他先坐定，讓飛機先起飛，再慢慢安排，找位子。但那位老先生就是堅決不肯入座，而且大聲說：「我的腎臟有毛病，我必須要坐在走道邊才方便！」於是又來一位空服小姐勸他說：「你先去坐好，我們會幫你慢慢問。」雙方鬧得僵在那裏，無法解決難題。我環顧周圍的旅客，大家都已綁好安全帶，似乎人人都很疲憊，無人理會他們的爭吵，沒人想站起來換座位。忽然聖靈感動我說：「你就讓位吧！」我腦中很快閃過一個念頭：「等一下我若要上洗手間怎麼辦？」回答是：「別想那麼多啦！」於是我遵命站起來，轉身走過去敲敲空服員的肩頭說：「我的位子讓給他吧！」空服員回過頭來，如釋重負，滿心歡喜。老先生也竄出來，笑顏逐開地對我說：「我真的是腎臟不好，謝謝妳！」他伸出手來，我也伸手去握他，並說：「願上帝祝福你！」突然發現他是鳩胸駝背，比我還矮半個頭，而且手是冰冷的。聖靈似乎又感動我說：「妳看！他更需要那個座位！」於是我歡歡喜喜地同意上帝的作為，祂體恤軟弱的人，施恩給有需要的人。我回去提起自己的黑包就從左邊的 43C 要換到右邊的 47K。空服員帶我過去時，始知 47K 乃是靠窗的座位，然而已有一位青年人坐在那，空服員對他說：「這位女士是 47K，你怎麼坐在那裏？」我看他滿臉尷尬的樣子就說：「沒關係，你如果喜歡窗邊，我坐中間也可以！」但是兩個年輕人都站了出來，讓我進去坐在窗邊，他們再坐下。我對旁邊的年輕人解釋說：「剛才有位老先生想坐走道邊，所以我換了過來。」未料，他居然回答我說：「謝謝妳！他是我爸爸！」如此，我們開始有些交談，他父親已經 70 多歲，此次來美國參加同學會，而這年輕人是中興大學二年級的學生。我試著問他大學裏有沒有校園團契？他反問我說：「什麼是團契？」我告訴他就是基督徒們的聚會，接著我問他說：「你讀過聖經嗎？你知道人從哪裏來的嗎？」他說：「書上說人是從猿猴變成的。」於是我和他談起聖經的教導：人類從哪裏來的？人往哪裏去？上帝如何造人？上帝為何造人？人如何墮落的？撒但的存在，耶穌的救恩，等等……其實我們都很累，我心中也有一些不忍，因為他們父子倆是凌晨三點鐘從台南出發趕往桃園機場的，可說是整夜未睡，但正因為他那麼累，還肯聽，我確信這是聖靈的工作，上帝要祝福他。轉眼三小時又十分鐘很快地過去，飛機在東京 Narita 機場降落，之後，他們轉機飛往加州三藩市，而我等機轉飛 Washington DC, Dulles。我心中非常感謝主，這三個多小時內能夠不上洗手間。然而，更奇妙的事仍然在繼續發生。就是當我再從日本 Narita 飛回美國時，其中至少飛了 12 小時又 35 分鐘，再加上等待下機，等接駁車，這期間居然都沒有上過一次洗手間。這段經歷對我來說，甚是令我驚奇，因為平時在家，大概每三小時總會上一次，有時冬天半夜還得起來，我真的不敢相信事情怎麼可能如此發生？因為在飛機上也是很冷，蓋著毯子還縮成一團，而且又吃又喝。當我回想此經歷時，心中出現一句話：「神是真實的！祂掌管一切，也掌管妳的身體。」祂似乎在對每一個人說：「I will take care of you! Trust in the Lord, for He is good! His way is perfect!」願榮耀、讚美歸給天父，願萬人蒙恩！（那年輕人姓黃，請弟兄姊妹為他的救恩代禱，早日認識基督，並歸向祂。）